000 "CaabckceanMmam'"

Ynakosounslii quct KYH-1000Y.012 VJI
KomiuiekT 1J1s1 yCTaHOBKH o1nop (IMOTHOKEK) 1JIs ObICTPOCHhEMA
Ha norpy3uuk KYH-1000Y-0-bC

Y. mecto Nel6/34 KYH-1000Y

O6o3HaueHue coop. HaumenoBanue coop. Kon- Bun [Tpumevanue
CIMHUILIBI, IETATH U SIMHUIIBI UK JICTAIIN BO cOopku
CTaHJ]ApTOB
16/34 YnakoBka onop 4 KpOHIITEHHOB Meok
KYH- 1000x400
1000¥
KYH 1000Y.01.414 Kponurreitn 2
KYH 2000.01.415 KpoHITEHH 2
KYH 2000.01.416 Kprox 2
KVH 2000.09.000 | TTosmosxxa 2
KYH 2000.04.000 KpoHIWTEHH 2
Bont M12x40 TOCT7798-70 4
Bont M16x70 TOCT7798-70 2
[Iait6a 12.01.019 TOCT11371-78 4
Taiika M12 DIN 4
["aiika M16 DIN 2
JlokyMeHTaIus: 1/5 IaKeT
Y1akoBOYHBIN JTUCT
Kpartkoe Tex. onucanue

VYnakoBiuk Ne

Kontponep Ne

(TmorHCk)

(moamucyp)

« »

B ITOJIOKCHHWH IJId HABECKW HA TPAKTOP U CHATHUA C HETO. Vv IMMOAHOXKHW BHYTPU UMECTCA

20 1.

Onopa (HOI[HO)KK&) npeaHa3HauCHa AJid YACPKAaHUA TIOABEMHOT'O YCTpOﬁCTBa

rpebeHka s GUKCcaIuu OMOPHI.

Y

KVH 1000Y.01.414

Kponmireitn

Yo

L \
KVYH 2000.01.415
Kponmreiin

Puc.1

_182mm— ! \ 900mM B

e ﬁ/? -

/
KVH 2000.01.416
Kprok




Jns ycranoBku omop (mogHokku) Ha morpy3unk KYH-1000Y-0-BC neoO6xoauMo mpuBapuTh
KPOHILUTEHHBl U KPIOKM Ha HMKHIOIO 4YacTb CTpPEbl (C JBYX CTOPOH) BBIAEPKHUBAs pasMeEpbl I10
pucyHky 1. 3arem ycranoButh KpoHmrTeiH KYH 2000.04.000 npu nmomomu 6ontoB M12x40, raek u
mrait6. OauH Kpail OJHOXKKH YCTAaHOBUTH IpH rioMoiy 6osita M16x50, npyroit kpaii 3alienkHyTh Ha
KpIOK. (CM. puc.2)

a\\\ ?—-/

T"aiixa M16 KVYH 2000.04.000 YH 1000.09.000
Boar M12x40 Kponmreiin Hopaossy
Taiika M12 ’
I1Taii6a 12.01 bonr M12x40
Tatixa M 12

[aiioa 12.01

Puc.2 YcranoBka onopsl



